



Новопетрівські ВІСТІ

Газета нашої громади
Розповсюджується безкоштовно

Сайт: www.novipetrivtsi-rada.gov.ua 30.10. 2018 року, №23 Виходить з 04.09. 2014 року

21 ЖОВТНЯ – ДЕНЬ ВИГНАННЯ НАЦИСТСЬКИХ ОКУПАНТІВ З НОВИХ ПЕТРІВЕЦЬ

У ці жовтневі дні 1943 року відбувалися тяжкі, криваві бої на дніпрових кручах, які закінчилися перемогою та визволенням від нацистських загарбників нашого села, району та врешті-решт і нашої столиці – міста Києва. 21 жовтня було звільнено Нові Петрівці. З того часу минуло 75 років. Все менше залишається свідків тих подій, але пам'ять про них житиме вічно. На сьогоднішній день в Нових Петрівцях залишилися живими лише чотири учасника бойових дій Другої світової війни. Але ми, нащадки наших захисників, ніколи не забудемо, якою ціною, якою відчайдушною жагою захистити рідну землю далася ця Перемога. На жаль, і сьогодні нашим хлопцям доводиться зі зброєю у руках боронити Україну. У них є з кого брати приклад – зі своїх дідів, і вони цю місію виконують достойно.



Отож, з нагоди 75-ої річниці визволення села Нові Петрівці від німецьких загарбників відбулися урочисті заходи. У мітингу біля меморіального комплексу «Визволителям Лютизького плацдарму» взяли участь: Новопетрівський сільський голова Радіон Старенький, директор Національного музею-заповідника «Битва за Київ у 1943 році» Іван Вікован, голова Новопетрівського осередку ради ветеранів Мусій Мартиненко, голова Новопетрівської спілки ветеранів Афганістану Олександр Мережко, го-

лова Новопетрівської спілки учасників АТО Віталій Жаврук, священники Свято-Покровської церкви – отець Тарас та отець Віктор, діти та вчителі новопетрівських шкіл, жителі села.

У своїй промові сільський голова Радіон Старенький згадав мешканців нашого села, удостоєних звання Героя – це Дмитро Пилипович Богдан та Микола Максимович Захарчук. Також зазначив, що 350 новопетрівчан були нагороджені медалями різного ступеню за перемогу над ворогом. Він подякував всім: і ветеранам Другої світо-

вої війни, і воїнам-інтернаціоналістам, і учасникам АТО за їхню мужність та відвагу у боях.

Після мітингу присутні колоною, під звуки військового маршу та барабанів, вирушили до Національного музею-заповідника «Битва за Київ у 1943 році».

Поклавши до пам'ятників квіти, учасники ходи зупинилися біля братської могили Невідомому солдату і спільною молитвою вшанували пам'ять тих, хто загинув під час війни. Ведуча надала слово голові Новопе-

трівського осередку ради ветеранів. Мусій Пилипович подякував організаторам і вказав на важливість подібних заходів для збереження пам'яті про події воєнних часів.

Свято закінчилося, а відчуття гордості, що наше село згуртувалося заради проведення такого важливого заходу не залишало довго. З цими подіями в черговий раз утвердилося переконання: Україна буде вільною, незалежною і цілісною, бо ми цього хочемо. Бо так нам заповіли наші предки!



ЗАСІДАННЯ СЕСІЙ НОВОПЕТРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

За останні три місяці було проведено чотири сесійних засідання Новопетрівської сільської ради.



На позачерговій сесії 28 серпня було затверджено детальний план території площею близько 75 га. На даній території, у тому числі, знаходяться ділянки працівників соціальної сфери села. Відтепер вони можуть змінити цільове призначення своїх ділянок для будівництва житлових будинків.

Також було скасовано рішення виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради від 11 квітня 2018 року №101 «Про затвердження тарифів на послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкової території ТОВ «Житлопобут-2007».

13 вересня відбулася чергова сесія Новопетрівської сільської ради. На ній зокрема було розглянуто такі питання та прийнято наступні рішення:

Внесено зміни до Програми соціально-економічного розвитку села на 2018 рік та виділено зокрема кошти в сумі 7011,4 тис грн. на наступні заходи та роботи: капітальний ремонт водопровідних мереж (заміна трубопроводу) по вул. 1-го Травня з переходом на вул. Ватутіна, асфальтування доріг по пров. Дачному, вул. Шевченка (частково), пров. між Спаською до вул. Валківської, пров. 1-го Травня (частково), пров. Богдана, розробку проектно-кошторисної документації на будівництво артезіанських свердловин по вул. Валківській, 1-го Травня – 2 шт, Комарова, відновлення меж с. Нові Петрівці та закріплення межовими знаками, поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Українській, Гречка, Горького, пров. Горького, вул. Шевченка (частково, там де замінено в цьому році водопроводи), вул. Вишневої (від №2 до №4), заїзда до вул. Ягідної, вул. Межигірській (№134-138, №116-112), вул. Миру (від №24 до №27), вул. Марка Вовчка (від №4 до вул. Свято Покровської, 132), розміщення матеріалів в друкованому засобі масової інформації, улаштування водовідвідних лотків по вул. Соборній, поточний ремонт водопровідної мережі по вул. Межигірській, утримання та поточний ремонт засобів безпеки руху (дорожніх знаків), одноразова матеріальна допомога учасникам бойових дій до Дня захисника України, улаштування водовідведення від вул. Івана Кудрі до вул. Канівської, проведення робіт по благоустрою.

Були внесені зміни до Генерального плану села Нові Петрівці.

Затверджено звіт про виконання сільського бюджету Новопетрівської сільської ради за I півріччя 2018 рік по доходах в сумі 24 206 000 грн та по видатках в сумі 25 060 543 грн.

Прийнято рішення внести зміни до договорів оренди земель комунальної власності.

Списано з балансу Новопетрівської сільської ради автомобіль марки Volkswagen Multivan-T5, що зазнав пошкоджень у зв'язку з загоранням у 2014 році, що не дозволяє його експлуатувати.

Також вирішено найменувати новий об'єкт на території Новопетрівської сільської ради (за межами села, біля с. Мочун), який не має власних вулиць, а саме: «КОРДОН» садове товариство», обслуговуючий кооператив.

8 жовтня 2018 року відбулася чергова 39 сесія Новопетрівської сільської ради.

На початку засідання сільський голова Радіон Старенький розповів про роботи, які були виконані в міжсесійний період. Повідомив про підсумки проведення земельних аукціонів, завдяки яким бюджет села поповнився додатково на майже 22 млн. грн, що дасть змогу пришвидшити виконання робіт з покращення благоустрою та комунального господарства села. Найперше – це асфальтування доріг, заміна водопроводів, і, звичайно, будівництво дитячого садка. Також довів до відома депутатів, що бюджет сільської ради, за підсумками 9 місяців, виконується на 114 %.

На сесії зокрема було прийнято рішення внести зміни до Програми соціально-економічного розвитку села на 2018 рік та виділити кошти на такі заходи і роботи:

- на будівництво дошкільного навчального закладу;
- на придбання аналізатора сечі та гематологічного аналізатора для Новопетрівської амбулаторії загальної практики – сімейної медицини;
- на закупівлю та монтаж системи охоронної сигналізації на території та в приміщеннях поліклініки для Новопетрівської районної лікарні;
- на потреби новопетрівських шкіл: харчування учнів 5-11 класів та школярів, що залишаються на групі продовженого дня; окремо для ЗОШ №3 – на поточний ремонт спортивної зали; для ЗОШ №1 – на придбання спортивного обладнан-



ня; для ЗОШ №2 – для обслуговування штучного покриття на стадіоні;

- на послуги з технічного обслуговування систем відеонагляду;
- на послуги з розробки офіційного веб-сайту села Нові Петрівці;
- на поточний ремонт в будинку культури;
- на послуги з технічного обслуговування електромережі вуличного освітлення;
- на послуги спеціалізованої дорожньої техніки (автогрейдер) для утримання доріг в зимовий період;
- на послуги по грейдераванню та коткуванню доріг по вулицях: Спортивній, Польовій, Івана Кудрі та масивах «Канєво», «Ягоди», «Музейний»;
- на поточний ремонт проїзду по вулиці Шевченка до ділянок учасників АТО;
- на поточний ремонт водопровідних мереж: по вул. Гречка (від №57 до №73), по вул. Горького (від №81 до №93), по вул. Пушкіна (від дитячого майданчика до перетину з вул. Соборною), від вул. Дачної до вул. Вишгородської;
- на поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Лермонтова (від №31 до перехрестя з пров. Пушкіна), по вул. Незалежності (від №17 до перехрестя з пров. Пушкіна), по вул. Свято-Покровській (від №152 до №160);
- на капітальний ремонт доріг по вулицях Спаській та Горького, по провулках 1-го Травня та Богдана.

З метою раціонального використання земель с. Нові Петрівці, зважаючи на результати містобудівного моніторингу Генерального плану села, депутатами прийнято рішення розробити детальний план території орієнтовною площею 13,0 га, що входить в територію кварталу №17. Згідно плану тут будуть розміщені очисні споруди.

У зв'язку з необхідністю будівництва автомобільної дороги по вулиці Індустріальній села Нові Петрівці та транспортної розв'язки, передбаченої Планом зонування виробничої території орієнтовною площею 17,5 га під підприємства IV класу санітарної класифікації з виділенням громадської

території, на засіданні вирішили викупити земельну ділянку (кадастровий номер 3221886001:03:265:0166), площею 1,3926 га, яка відноситься до земель сільськогосподарського призначення (з цільовим призначенням «для ведення особистого селянського господарства»), що належить на праві приватної власності Салміну О.В.

З метою забезпечення раціонального використання водних ресурсів, зменшення втрат питної води під час її виробництва, транспортування та розподілення, сільська рада вирішила затвердити поточні індивідуальні технологічні нормативи використання питної води для комунального підприємства Новопетрівської сільської ради «Новопетрівський комбінат комунальних підприємств» строком на 5 років.

24 жовтня відбулося позачергове засідання 40 сесії Новопетрівської сільської ради. На розгляд депутатів було представлено одне питання «Про розроблення детального плану села Нові Петрівці». «У зв'язку з будівництвом нової розв'язки для забезпечення кругового руху на в'їзді в село Нові Петрівці у складі виконання поточного ремонту автомагістралі Київ-Іванків-Овруч, роботи якого відбуваються в даний час, постало питання необхідності внесення уточнення в транспортну схему, яка була передбачена генеральним планом села. У складі даної містобудівної документації також буде вирішено питання забезпечення транспортного сполучення виробничих та громадських територій, які межують з західної сторони автомагістралі для можливості реалізації інвестиційних проектів на земельних ділянках, які були продані через аукціони».



ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

11 вересня відбулося чергове засідання виконавчого комітету.



Були прийняті наступні рішення:

Рекомендувати балансоутримувачу будинків №№5-А, 5-Б, 5-В, 5-Г, 5-Д на вул. Європейській ТОВ «ПРОФЖИЛКОМФОРТ ПЛЮС» здійснювати належне утримання, ремонт приміщень загального користування, функціонування інженерних мереж в цих будинках. Калініну Максиму Михайловичу, як забудовнику будинків №№5-А, 5-Б,

5-В, 5-Г, 5-Д по вул. Європейській усунути можливі недоліки, допущені в процесі будівництва, які призвели до підтоплення підвальних приміщень цих будинків.

Рекомендувати балансоутримувачу будинку №34 по вул. Ватутіна ТОВ «ЖИТЛОПОБУТ-2007» здійснювати належне утримання, ремонт приміщень загального користування, функціонування інженер-

них мереж в цьому будинку. ТОВ «Управління капітального будівництва», як забудовнику будинку №34 по вул. Ватутіна усунути можливі недоліки, допущені в процесі будівництва, які призвели до підтоплення підвальних приміщень цього будинку.

З метою забезпечення безпеки дорожнього руху на дорогах села у визначених місцях вирішено встановити дзеркала дорожньо-оглядові сферичні антивандальні (всього в 4 – х місцях).

З метою обмеження руху вантажного транспорту на час виконання ремонту автомобільної дороги Р-02 Київ-Іванків-Овруч на дорогах села у визначених місцях вирішено встановити дорожній знак 3.3 «Рух вантажних автомобілів заборонено» на заїздах на вул. Лермонтова, Пушкіна, Соборній, Садовій, Ново-Київській, Л. Українки та Європейській.

Погоджено гр. Засць Г.Д. та гр. Ющенко Л.М. відключення квартири №1 в житловому будинку № 21-А по вулиці

Ватутіна, яка належить їм на праві приватної спільної часткової власності, від централізованого опалення, що здійснює ВРКП «Вишгородтепломережа», при умові одержання необхідних дозволів на це в порядку передбаченому чинним законодавством України.

Розглянувши скаргу Конюхової С. Л. щодо порушення громадського порядку в нічний час, відвідувачами магазину по вул. Вишгородській, 155-А та зважаючи на неодноразовість подібних скарг і невиконання вимог щодо забезпечення громадського порядку та тиші в нічний час, виконавчий комітет вніс зміни в графік торгівлі магазину з цілодобової роботи на з 7.00 до 22.00 год.

З метою вшанування громадян, які внесли значний особистий внесок у соціально-економічний та культурний розвиток нашого села, виконавчий комітет сільської ради вирішив присвоїти Мартиненку Мусію Пилиповичу звання «Почесний громадянин села Нові Петрівці».



НОВОПЕТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Тридцять дев'ять сесія сьомого скликання

«18» жовтня 2018 року

РІШЕННЯ

№1236

Про розроблення детального плану території с. Нові Петрівці

З метою визначення параметрів комплексної забудови території села Нові Петрівці Вишгородського району Київської області та раціонального використання земель населеного пункту, у відповідності до генерального плану села Нові Петрівці Вишгородського району Київської області, зважаючи на результати містобудівного моніторингу Генерального плану села Нові Петрівці Вишгородського району Київської області, керуючись статтями 7, 8, 10, 19, 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядком розроблення містобудівної документації, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011 року №290 «Про затвердження порядку розроблення містобудівної документації», статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Новопетрівська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Розробити детальний план території орієнтовною площею 13,0 га, що входить в територію кварталу №17, який підлягає уточненню згідно з результатами містобудівного моніторингу Генерального плану села Нові Петрівці
- 2.Замовником розроблення містобудівної документації визначити Новопетрівську сільську раду.
3. Фінансування робіт з розроблення детального плану території, визначеного в пункті 1 цього рішення здійснити за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел незаборонених законом.
4. Доручити Новопетрівському сільському голові Старенькому Р.М.:
 - 4.1. Укласти договір на розроблення містобудівної документації з організацією, яка має ліцензію на виконання відповідних робіт в порядку встановлених законодавством.
 - 4.2. Забезпечити проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів у порядку встановленому законодавством.
 - 4.3.Після розроблення та проведення громадських слухань подати зазначений в пункті 1 цього рішення детальний план території на затвердження сесії Новопетрівської сільської ради.
5. Доручити секретарю Новопетрівської сільської ради Костюк С.О., забезпечити офіційне оприлюднення цього рішення.
6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань землеустрою та земельних відносин, будівництва та архітектури.

Сільський голова



Р.М. Старенький



НОВОПЕТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Тридцять восьма сесія сьомого скликання

«13» вересня 2018 року

РІШЕННЯ

№1196

Про внесення змін до рішення від 21 грудня 2017 року №973

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись статтею 17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Державними будівельними нормами ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та зміст генерального плану населеного пункту»

сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни в пункт 1 рішення Новопетрівської сільської ради від 21 грудня 2017 року №973 «Про внесення змін до Генерального плану села Нові Петрівці» та викласти його в наступній редакції:

«1. Внести зміни до Генерального плану села Нові Петрівці та поєднати його з детальними планами території села Нові Петрівці.»
2. Доручити секретарю Новопетрівської сільської ради Костюк С.О., забезпечити офіційне оприлюднення цього рішення.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань землеустрою та земельних відносин, будівництва та архітектури.

Сільський голова



Р.М. Старенький



Медико-соціальна кімната районної організації Товариства Червоного Хреста України надає у тимчасове користування допоміжні засоби для пересування людей з обмеженими можливостями: інвалідні візки, ходунці, милиці тощо.

Адреса: Свято-Покровська, 220
(Новопетрівський будинок культури).

Новопетрівський сільський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді спільно з медико-соціальною кімнатою районної організації Товариства Червоного Хреста України відкривають в будинку культури «Банк одягу», куди можна здати в чистому, випрасуваному та охайному вигляді одяг. Приймається одяг, взуття, дитячі іграшки тощо. З медичного інвентарю приймається: милиці, ковпачки, інвалідні візки, масажери та інше. Безкоштовно допомога надається внутрішньо переміщеним особам, багатодітним родинам, людям з обмеженими можливостями та самотнім. Кожен, хто опинився у складних життєвих обставинах, може скористатися такими послугами. Дякуємо всім небайдужим!

Адреса: Свято-Покровська, 220
(Новопетрівський будинок культури).



ОГОЛОШЕННЯ

Просимо з'явитися до Вишгородського РВК для проходження військово-лікарської комісії з метою визначення придатності до проходження військової служби і при необхідності взяття на військовий облік всіх громадян України чоловічої статі 1958-1973 р. н. (що були зняті з військового обліку по досягненню 40-річного віку), яким ще не виповнилося 60 років та проживають на території села Нові Петрівці.

При собі мати військовий квиток.

У СЕЛІ ЗАПРАЦЮВАЛА СИСТЕМА ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ

24 жовтня у Новопетрівському будинку культури відбулися громадські слухання з питань стану правопорядку на території села Нові Петрівці.

У зборах взяли участь: Новопетрівський сільський голова Радіон Старенький, 1-й заступник голови Вишгородської РДА Олексій Данчич, науковий консультант проекту «Безпечна Київщина» Валерій Клебан, заступник начальника Вишгородського відділу поліції Олег Рясенчук, начальник сектору превенції Вишгородського відділу поліції Тарас Кадук, старший дільничний Вишгородського відділу поліції Михайло Коваленко.



суттєво не змінилася, статистика дуже схожа.

Далі до слова було запрошено наукового консультанта проекту «Безпечна Київщина» В.А. Клебана. Він наголосив, що село Нові Петрівці – одне з перших сіл на Київщині, та й в Україні, яке скористалося можливістю зробити життя своїх жителів безпечнішим, взявши участь в реалізації програми «Безпечна Київщина». Головна мета програми – безпека людей. Загалом по Київській області 180 камер, 25% з яких розміщені в нашому селі. Послухавши приклади інших населених пунктів і статистику, стало зрозуміло, що ця система дійсно працює, процент розкриття кількості злочинів, де встановлено камери, збільшився. Далі було презентовано систему відеоспостереження та продемонстровано на екрані її можливості. Отож, у с. Нові Петрівці з жовтня вже працює 46 камер: 32 – оглядові та 14 – що забезпечують розпізнавання ав-

Старший дільничний відвітував про роботу та стан правопорядку на території села Нові Петрівці за 2018 рік. Зокрема він повідомив, що на території села цілодобово працює 1 патруль поліції, що готовий швидко відреагувати на незаконні дії громадян та ДТП. Загалом по селу на сьогоднішній день за 2018 рік – 1296 звернень від громадян про правопорушення, з них - 50 справ кримінального характеру, 45 з яких розкрито. Зареєстровано 77 фактів ДТП, два з них - з потерпілими. Найрезонансний злочин у Нових Петрівцях цього року – використання вибухово-небезпечної гранати Ф1, є жертви, відкрито кримінальну справу. Найпоширенішим злочином в селі є викрадення велосипедів. Порівняно з минулим роком ситуація правопорядку

тмобільних номерних знаків. Камери розміщені як по центральній вулиці, так і на перехрестях інших вулиць та в потенційно небезпечних місцях. Доступ до контролю системи відеоспостереження є в сільській раді та в Національній поліції України. Було продемонстровано як «бачить» камера у темну пору доби, при цьому зображення чітке та яскраве, наче вдень. Це пов'язано з тим, що в системі працює дуже якісне найновітніше обладнання. Особливої уваги варті камери, що розпізнають номерні знаки. Знаючи номерний знак автомобіля, можна визначити його місце знаходження в полі зору системи відеоспостереження, а також прокласти повністю шлях його руху. В подальшому розвитку планується, що в системі працюватиме і функція розпізнавання обличч. Кількість камер, звичайно, також можна збільшувати.

Наприкінці зустрічі сільський голова Радіон Миколайович зазначив, що відтепер у нас з Вами є можливість опера-

тивно, з відповідною доказовою базою у вигляді відео, відстежувати та притягати до відповідальності як дрібних порушників, так і зловмисників, що посягають на майно, здоров'я чи життя новопетрівчан. Функціонування цієї системи відеонагляду дозволить нам підвищити безпеку в селі на новий якісний рівень, не допустити правопорушень, а в разі скоєння – оперативно розкрити злочин за «гарячим слідом». Та й взагалі буде відлякувати потенційних злодіїв вчиняти крадіжки, наносити шкоду майну, упередити прояви вандалізму та хуліганські дії. Адже ймовірність того, що правопорушника буде виявлено та ідентифіковано, відтепер значно збільшиться.

Але важливо, щоб ця система запрацювала і в сусідніх населених пунктах, тоді її ефективність зросте в рази. Тому чекаємо відповідних кроків від наших сусідів. Також він подякував всім присутнім за участь у таких важливих обговореннях.



РОЗПОЧАВСЯ РЕМОНТ ДОРОГИ КИЇВ-ІВАНКІВ-ОВРУЧ

Відповідно до наявної проектно-документації «Поточний середній ремонт автомобільної дороги Р-02 Київ–Іванків–Овруч на ділянці км 19+500 – км 25+400» (ділянка від повороту на вул. Богатирській до кінця с. Нові Петрівці) вказана ділянка (до ремонту) відноситься до ре-

гіональних доріг 2 категорії з наступними параметрами:

- ширина полотна – 11,50 м;
- ширина проїзної частини – 2х3,25 м;
- ширина узбіччя 2 х 2,50 м.

Таким чином, існуюча ділянка дороги повністю відповідає параметрам попе-

Населені пункти, через які проходить дорога



речного профілю автомобільної дороги визначених в табл. 5.1. ДБН В.2.3–4:2015.

Зазначений вище проект не передбачає реконструкції та зміни категорійності цієї ділянки дороги.

Отже, середній поточний ремонт передбачає ремонт асфальтобетонного покриття, ремонт тротуару, заміна бортового каменю і т. д., а також приведення показників автомобільної дороги до вищезна-

ченого ДБН в частині розширення ширини узбіччя (зупиночної смуги) до 2,50 м з кожного боку автомобільної дороги.

У зв'язку з цим ніяких кардинальних змін з проїжджою частиною та організацією руху не буде. Поширення проїзної частини, перенесення парканів та нерухомості, вилучення земельних ділянок та збільшення кількості смуг руху проектом не передбачається.

БЛАГОУСТРІЙ СЕЛА

В останні три місяці, відповідно до Програми соціально-економічного розвитку села, силами працівників з благоустрою сільської ради, працівників Новопетрівського ККП та підрядних організацій було виконано ряд робіт.

Встановлено водовідвідні лотки на вул. Соборній, Лермонтова та Ярослава Мудрого. Розпочато роботи по встановленню водовідвідних лотків по вул. Шевченка. Встановлено лежачі поліцейські на вул. Садовій (10 шт.).

Проведено вилов бродячих собак за програмою «Захист тварин» (2 собак виловлено і простерилізовано).

Замінено елементи на дитячих майданчиках по вул. Дружби, Ватутіна, встановлено новий елемент по вул. Горького.



Проведено ремонт доріг на ділянках вулиць Шевченка, Гречка, Горького та пров. Горького, де 2-3 місяці тому було проведено заміну водопроводів, внаслідок чого проїжджі частини їх опинились в незадовільному стані.



Ремонт проведено шляхом зняття ґрунту та засипання щебенево-піщаної суміші.

Доасфальтовано вул. Марко Вовчок, частково заасфальтовано вул. Миру, Вишневу, Українську, Ягідну, два провулки по вул. Межигірській, дорогу по пров. Дачному та дорогу між вул. Валківською та Спасською.

Виконано ремонт дорожнього покриття після ліквідації пориву водопроводу по вул. Межигірській.

Збудовано два дренажних колодязі по пров. Дачному. Також збудовано дренаж-

ний колодязь по вул. Гречка, що має забезпечити фільтрування дощової та талої води (в кінці вулиці в найнижчому місці).



Ведуться роботи по заміні водопроводу по вулиці Старосільській. Проектом передбачено прокладання двох трубопроводів по обидва боки вулиці. З одного боку буде прокладено трубу діаметром 110 мм, з другого - 160 мм, це трубопровід найбільшого діаметру в загальній водопровідній мережі села.

Закінчено ремонтні роботи в трьох загальноосвітніх школах. Так в першій ремонт роздягалень, одного класу та сходового маршу; в другій - ремонт коридору;

в третій - ремонт одного з класів. Довстановлено таблички з назвами вулиць по вул. Соборній, Аптечній, Бузьковій, Молодіжній, Незалежності (всього 29 шт.).

Встановлено дорожні знаки по вул. Незалежності.



Також працівниками по благоустрою виконувались роботи з прибирання вулиць, автобусних зупинок, дитячих майданчиків, очищення електроопор та парканів від несанкціонованої реклами, обрізання дерев та кущів, покосу трави.

КРОК ДО ВИРІШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПРОБЛЕМИ

Все більшої актуальності сьогодні набуває проблема екології та шляхи її вирішення. Нещодавно наше село зробило перший, але дуже важливий крок до застосування світової практики сортування побутового сміття.

У рамках проекту «Лідерство та громадська активність», організованого за підтримки волонтера Корпусу Миру Евана, молодь представила кілька ідей по покращенню життя в нашому селі. Як виявилось, проблема екології молодих людей сьогодні хвилює найбільше – перемогу здобув проект «Чисті Нові Петрівці». Ще влітку школярі разом з вчителями, за підтримки Новопетрівського сільського центру соціальних служб,

організували кілька акцій прибирання місць відпочинку села. Тоді виникла ідея по сортуванню сміття. Відбулося кілька зустрічей за участі представників сільської ради, соціального центру, молодих активістів та організації, що займається вивезенням посортованого сміття. Порадившись, вирішили розпочати втілення даної ідеї у школах. Отож, нещодавно на території всіх трьох новопетрівських ЗОШ були встановлені контейнери для збирання пластикової тари. Все правильно відсортоване пластикове сміття буде школам оплачене організацією, яка займається його збором.

На одній з нарад сільський голова Радіон Миколайович запропонував вста-

новити у школах баки для збору батарейок, які, як відомо, дуже шкідливі для навколишнього середовища. Незабаром ця ідея також буде втілена в життя. Це буде своєрідний конкурс між школами. Виграє та школа, яка назбирає більшу кількість батарейок. Приз – грошова премія.

Гроші, зароблені від вище згаданих акцій, школи зможуть витратити на свій розсуд, за спільною згодою керівництва та учнів.

Разом з цим ФОП Богатиренко О.В. за домовленістю з сільською радою протягом кількох місяців здійснює вивезення сортованого сміття з шести вулиць села. У подальшому таку практику буде запроваджено і на інших вулицях.



ЧОМУ НЕ МОЖНА СПАЛЮВАТИ ЛИСТЯ?

Міністерство екології та природних ресурсів України

ЗАБРУДНЕННЯ ПОВІТРЯ
спалене листя + дрібне сміття в одній кулі

ШКОДА ЗДОРОВ'Ю ЛЮДИНИ
респіраторні захворювання, алергії, підвищений ризик виникнення ракових пухлин

ЗНИЖЕННЯ РОДЮЧОСТІ ҐРУНТУ
через знищення каліх та різноманітної рослинності

ЗМІНА КЛІМАТУ
через додаткові викиди парникових газів

ЗРУЙНОВАНІ
кляди та гнізда пташів

ЗНИКАЮТЬ
зайці, їжаки, плазуни, земноводні, дрібні гризуни гинуть від пожеж, або потім від нестачі їжі

ГИНУТЬ КОМАХИ
які беруть участь у процесі утворення ґрунту

СПАЛЕНІ РОСЛИНИ
є джерелом харчування для інших тварин збідніє видовий склад рослинності замість різноманітної - бур'яни

ШТРАФ
за спалення листя, трави, побутового сміття

ЩО ВХОДИТЬ ДО СКЛАДУ ДИМУ ВІД СПАЛЕННЯ ЛИСТЯ ЧИ ТРАВИ?

1 ТОННА ТІПЛОГО ЛИСТЯ = 30 КГ ЧАДНОГО ГАЗУ

Пил NO Оксиди азоту Cd Pb Важкі метали Канцерогенні сполуки бенз(а)піренів CO Чадний газ

ГРАФІК ВИВЕЗЕННЯ СМІТТЯ

Вулиця / дата вивезення	Вулиця / дата вивезення	Вулиця / дата вивезення	Вулиця / дата вивезення
1 Богдана	1 Межигірська	1 Горького	1 1-го Травня
2 Богдана пров.	2 Острівського	2 Богдана Хмельницького	2 1-го Травня пров.
3 Валківська	3 Свято-Покровська	3 Гречка	3 Аптечна
4 Вишгородська	4 Шевченка	4 Князя Святослава	4 Старосільська
5 Героїв Майдану		5 Комарова	5 Бузькова
6 Дачна		6 Кузнечна	6 Ватутіна
7 Дачний пров.		7 Лермонтова	7 Гагаріна
8 Дружби		8 Набережно-Дніпровська	8 Ярослава Мудрого
9 Івана Кудрі		9 Незалежності	9 Грушевського
10 Канівська		10 Новопорізна	10 Лесі Українки
11 Кіпівська		11 Пушкіна	11 Молодіжна
12 Київський пров.		12 Пушкіна пров.	12 Нова
13 Козацька			13 Українська
14 Корольова			14 Соборна
15 Миру			15 Соборний пров.
16 Ново-Київська			16 Шкільна
17 Польова			
18 Садова			
19 Спаська			
СЕРЕДА	СУБОТА	СЕРЕДА	СУБОТА
24 жовтня 2018 р.	27 жовтня 2018 р.	31 жовтня 2018 р.	3 листопада 2018 р.
7 листопада 2018 р.	10 листопада 2018 р.	14 листопада 2018 р.	17 листопада 2018 р.
21 листопада 2018 р.	24 листопада 2018 р.	28 листопада 2018 р.	1 грудня 2018 р.
5 грудня 2018 р.	8 грудня 2018 р.	12 грудня 2018 р.	15 грудня 2018 р.
19 грудня 2018 р.	22 грудня 2018 р.	26 грудня 2018 р.	29 грудня 2018 р.

Контейнери забирають щовівторка, крім святкових днів.

ДЕНЬ СЕЛА 2018

15 вересня у Нових Петрівцях відзначили День села. На новопетрівчан та гостей села чекало багато сюрпризів: дитячі атракціони, виставка виробів новопетрівських майстринь, три фотозони і, звичайно, святковий концерт.

Були виступи як наших дітей - вихованців Новопетрівської школи мистецтва та колективів Новопетрівського будинку культури, так і виступи професійних виконавців.

Працівниками соціального центру для дітей були проведені ігри «Ігротека», «Козацькі забави», організовані майстер-класи по скрапбукінгу, ліпленню з глини, виготовленню свічок з вошчини, вітальних листівок, браслетів дружби, ляльки-мотанки.

Також сільською радою було організовано частування дітей морозивом, а дорослих пивом і солдатською кашею, Романом Буковським - солодкою ватою.

Секретар Новопетрівської сільської ради Світлана Костюк вручила подяки за роботу тим новопетрівчанам, які працюють в закладах нашого села, і яких було представлено до отримання подяки безпосередньо їх колективами.

А далі на сцену вийшли Новопетрівський сільський голова Радіон Старенький разом з гостями - головою Вишгородської районної адміністрації Вячеславом Савенком, головою Вишгородської



районної ради Ростиславом Кириченком, депутатом Київської обласної ради Романом Буковським, депутатом Вишгородської районної ради Олександром Приходьком, директором нашого музею Іваном Вікованом та головою Товариства Червоного Хреста в Київській області Іриною Правдиною.

Гості привітали новопетрівчан, де Вячеслав Савенок зачитав привітання від народного депутата Ярослава Москаленка та вручив від нього подяки і грошові премії трьом новопетрівчанам, які бра-

ли участь як у війні в Афганістані, так і в антитерористичній операції на сході країни, це - Голубовський Микола Леонідович, Мережка Олександр Дмитрович, Маслун Олександр Миколайовича.

Радіон Старенький зазначив, що цього року вирішили провести свято посередині між храмовими святами села, а саме Яблуневим Спасом та Покровою. Місце також вирішили змінити та провели його на території сільського стадіону по вул. Соборній. Сільський голова, згідно рішення виконавчого комітету, вручив нагрудний

знак та посвідчення почесного громадянина нашому односельчанину Мусію Мартиненку, зазначивши, що Мусій Пилипович в 60-ті роки допоміг при переселенні з перевезенням із Старосілля до Нових Петрівців не одного десятка будинків.

Після цього для присутніх продовжили свої виступи артисти з піснями та танцями. Ще довго артисти радували глядачів: це і кавер гурт «Flirt», фольклорний ансамбль «Веселі музики», циганська група «Ромен», гурт «SoloMia», Ніна Мирвода та інші артисти.

А далі всі бажаючі мали змогу продовжити святкування на дискотеці.

Дуже чудово, що погодні умови були сприятливими для святкового заходу.

Загалом свято вдалося. Хай і без зіркових гостей естради, без зайвих дорогих «викрутасів», проте дуже приємно було бачити велику кількість усміхнених обличчя, які отримали задоволення від спілкування одне з одним та виступів наших місцевих талантів, яких, як виявилось, у нас дуже багато. У такий момент усвідомлюєш, що ми всі разом є великою дружиною новопетрівською родиною.



ВИШГОРОДСЬКОМУ РАЙОНУ – 45!

Цього року Вишгородщина відзначає своє 45-річчя. Основні заходи, приурочені ювілею, відбулися у м. Вишгороді на День незалежності України. Всі населені пункти району готувалися, кожне село презентувало свою виставку та фотозону. Нові Петрівці також активно взяли участь у святкуваннях. Новопетрівський будинок культури за підтримки сільської ради облаштували фотозону, що складалася з колоритної гойдалки з надписом «Я люблю Нові Петрівці» та козака з дівчиною на руках, де кожен міг приміряти себе та зробити фото на пам'ять.

Наші місцеві майстрині Марія Івченко, Людмила Кацімон та Марина Щербина підготували чудові композиції в українському народному стилі.

Хлібозавод «Цархліб» надав смачні короваї. До речі, цього дня майстрині



нашого хлібозаводу випекли величезний фруктовий пиріг. Випічка мала вагу 361,8 кг, а довжину – 29,7 м. Це досягнення офіційно зафіксували представники Книги рекордів України. Скуптувати пирога

можна було всім на площі в центрі Вишгорода.

Народний аматорський хор «Новопетрівчанка» взяв участь у святковому концерті.

НА ХВИЛІ ПІСНІ

Вже вдруге у Нових Петрівцях відбувся конкурс патріотичної пісні «Від серця до серця», започаткований за ініціативи сільського голови Радіона Старенького минулого року.



11 жовтня пройшов відбірковий тур, а 12 жовтня – гала-концерт, приурочений також і Дню захисника України. Під час концерту діти – учасники конкурсу виконали свої найкращі музичні номери. А наприкінці заходу відбулося нагородження переможців. Варто зазначити, що переможених не було. Хтось отримав подяку, хтось – грамоту, але жодна дитина не залишила сцену з пустими руками. Багато подарунків було роздано цього дня: сувенірні чашки, флешки, колонки до телефонів, сертифікати на косметику, вази, торт, шоколадки, грошові премії. Переможці у своїх номінаціях отримали кубки. Та головне, звичайно, це те, що в наших дітей є можливість розвиватися, виявити та показати свої таланти. Члени журі у складі Івана Гайдичука (голова журі), Тетяни Яременко та Ігоря Ровенка визначили переможців:

Номінація «Кращий вокал»:

III місце – Бондаренко Альона (с. Старі Петрівці);
II місце розділили – Швайко Діана і Сергієнко Анастасія (с. Старі Петрівці);
I місце – Богдан Олександра (с. Нові Петрівці).

Номінація «Краще відтворення патріотичного стилю»:

III місце – Тимошенко Тетяна (с. Гута Межигірська);
II місце – Ансамбль «Діти України» ЗОШ № 3 (с. Нові Петрівці);
I місце – Устінова Владислава (с. Нові Петрівці).

Номінація «Краща виконавська майстерність»:

III місце – учні 4-го класу ЗОШ № 3 (с. Нові Петрівці);
II місце – Новохатня Євгенія (с. Лютіж);
I місце – Бевз Софія (с. Нові Петрівці).

Гран – при конкурсу отримала Фадеева Лілія (с. Нові Петрівці).

Дипломи з відзнакою отримали:

- Мустяци Марія (с. Нові Петрівці);
- гурт хлопців 7-го класу ЗОШ №2 (с. Нові Петрівці).

Дякуємо всім, хто долучився до виконання українських пісень, став часточкою цього конкурсу. Бажаємо нових перемог та здобутків. І до зустрічі в наступному році.

РОБОТА ГУРТКІВ БУДИНКУ КУЛЬТУРИ

Естрадно – цирковий «Калейдоскоп».

Керівник: Зацнова Іванна Валеріївна.
Тел.: (096) 234 -77-66.

Сучасна хореографія «Чирлідінг».

Керівник: Барнич Ірина Володимирівна.
Тел.: (067) 327-94-94.

Клуб спортивного бального танцю «Афіна»

Керівник: Папалінський Валерій Артурович.
Тел.: (093)067-24-72, (097)267-43-35.

Гурток «Dance Maximum»

Керівник: Харченко Анастасія В'ячеславівна.
Тел.: (063) 589-37-67.

Гурток гри на сопілці і цимбалах

Керівник: Ровенко Ігор Васильович.
Тел.: (066) 874-83-89.

Гурток «Сова»

(декоративно – прикладне мистецтво)
Керівник: Кацімон Людмила Петрівна
Тел.: (093) 684-32-61.

Студія «Мальви» (ляльки - мотанки)

Керівник: Пономаренко Наталія Михайлівна
Тел.: (098) 501-51-01.

Гурток миловаріння «Мойдодир»

Керівник: Кацімон Людмила Петрівна
Тел.: (093) 684-32-61.

Гурток малювання «Веселі калюжки»

Гурток: «Малюємо абетку»

Майстер-класи з малювання для дорослих
Керівник: Мокесва Діана Анатоліївна.
Тел.: (063) 131-04-08.

Гурток «Калинове намисто»

Керівник: Сивоха-Іваненко Альона Степанівна
Тел.: (063) 953-25-78.

Фітнес- йога (для дорослих)

Керівник: Гончар Маріанна Володимирівна.
Тел.: (073) 483-72-23.

Англійська мова

Керівник : Карайко Ганна Сергіївна.
Тел.: (095) 305-37-30.

Гурток «Домовички» (танці для 2-х річних дітей).

Керівник: Киселенко Ганна Володимирівна
Тел.: (098) 322-18-34.

Гурток робототехніки

Керівник: Горбунова Єлизавета Володимирівна.
Тел.: (093) 483-61-54

Керівник: Левченко Ольга Сергіївна.

Тел.: (050) 143-45- 03.

Сучасна хореографія

Керівник: Бонько Аліна Володимирівна.
Тел.: (093) 768 -79-14.

Латино-американські танці для дорослих

Керівник: Бонько Аліна Володимирівна.
Тел.: (093) 768-79-14.

Театральний дитячий драматичний гурток «експромт»

Керівник: Філіпова Наталія Юріївна.
Тел.: (066) 169 - 63 -05.

Танцювальна студія «Браво»

Керівник: Роман Валентинович Шаповалов.
Тел. (095) 483- 08- 55.

Безкоштовна програма
для вагітних

«Батьківський
місточок»

Попередній запис до групи:

067 460 7001

с. Нові Петрівці,
вул. Європейська, 12

Під час занять ви дізнаєтесь про:

- Родову діяльність та післяродовий період
- Таємниці успішного грудного вигодовування
- Сучасний догляд за немовлям в перші дні, дитячий масаж та фізкультуру
- Психологію новонародженого.
- Розкриєте свій творчий потенціал під час арт-терапевтичних технік, що допоможе знизити тривогу і комфортно проводити час в очікуванні на малюка.
- Отримаєте позитивні емоції від спілкування, багато роздаткових матеріалів та подарунки.

Відвідування занять – подарує вам
легкі роди, успішне грудне вигодовування,
щасливе материнство та
розуміння себе та власної дитини.

Новопетрівський сільський центр соціальних
служб для сім'ї, дітей та молоді

ENGLISH CLUB

При Новопетрівському сільському центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді вже другий рік діє англійський клуб для підлітків віком від 10 до 17 років. Зустрічі відбуваються щосереди о 17.00. Заняття проводить Evan DeaKupe, американський волонтер «Корпусу Миру в Україні», який є носієм англійської мови. Це живе спілкування, обговорення. Матеріал подається в інтерактивній формі. Заняття безкоштовні.

Наша адреса: с. Нові Петрівці, вул. Європейська, 12. Тел. 067 460 70 01.

ОСІНЬ – ВЕСІЛЬНА ПОРА



Подружжя Дерев'янків

Подружжя Куликів

Подружжя Мартиненків

Подружжя Колісниченків

Подружжя Зайченків

Подружжя Кудрієнків

ШАШЛИК STAR

✓ Всі види шашлику ✓ Доставка
✓ Мариноване м'ясо ✓ Самовивіз

shashlikstar.com.ua

(099) 156-09-56

[instagram.com/shashlik_star](https://www.instagram.com/shashlik_star)
[facebook.com/563498550653463](https://www.facebook.com/563498550653463)

Київська область, село Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська, 108

НОВОПЕТРІВСЬКИЙ МОЛОДІЖНИЙ ПАРЛАМЕНТ

Мабуть, у багатьох складалася думка, що в парламенті знаходяться тільки дорослі, тільки ті, хто має гарну освіту та інші життєві здобутки, але насправді це не так. У нашому селі є місце, де дитина може змінити своє село на краще та втілити свої маленькі або великі мрії. Це місце – Молодіжний парламент. Там діти влаштовують різні заходи, організують та придумують ідеї, які можуть поліпшити наше село. Наприклад, наш Молодіжний парламент долучився до організації різних свят, сортуванню сміття у школах. Зараз ми працюємо над проектами Кіномайстер та Роллердром.

Щоб потрапити до нас, потрібно просто завітати на одне з засідань, що ми проводимо в Соціальному центрі с. Нові Петрівці за адресою: вул. Європейська, 12 (ЖК Смарагдове місто).

Відповідальна особа: Сергій Шум, 067 443 43 78.

Підпишіться та слідкуйте за нами на сторінці Фейсбук «Молодіжний Парламент с. Нові Петрівці».



ФУТБОЛЬНА ШКОЛА ФК «МЕЖИГІР'Я»

Оголошується набір дітей віком 2000 – 2013 р. н. на навчання до футбольного клубу «Межигір'я».

Тренування проводяться на новому стадіоні біля школи №2 тричі на тиждень (понеділок, серeda, п'ятниця з 16.00 до 20.00 год.).

Команда бере участь в чемпіонаті міста Києва та Київської області.

Для детальнішої інформації телефонуйте до тренерів команди: 097-534-02-75, 093-214-47-54 Левенець Анатолій Григорович, 093-522-95-29 Луганський Олексій Анатолійович.

ДРОВА КОЛОТІ ТА ПИЛОМАТЕРІАЛИ



ЗАМОВЛЕННЯ
ТА
ДОСТАВКА
ЗА
ТЕЛЕФОНОМ:
(067) 682-77-87
(Ярослав)